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"Об организации работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и уставов муниципальных образований"
С изменениями и дополнениями от:
16 июля 2012 г., 27 августа 2013 г., 27 июля, 30 сентября 2015 г.
 
Во исполнение Федерального закона от 17 июля 2009 г. N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, N 29, ст. 3609) приказываю:
1. Исключен.
См. текст пункта 1
Приказом Минюста России от 30 сентября 2015 г. N 229 в пункт 2 внесены изменения
См. текст пункта в предыдущей редакции
2. Территориальным органам Минюста России:
обеспечить проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации при мониторинге их применения и внесении сведений в федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и внесении сведений в федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, а также уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы) при их государственной регистрации;
проводить антикоррупционную экспертизу:
нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в срок, установленный для проведения правовой экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации;
уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы) - в срок, установленный для государственной регистрации уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы);
отражать результаты проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в экспертных заключениях по результатам правовой экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, а результаты проведения антикоррупционной экспертизы уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы) в заключениях о соответствии уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы) Конституции Российской Федерации, федеральным законам, конституции (уставу) субъекта Российской Федерации, законам субъекта Российской Федерации или заключениях об отказе в государственной регистрации уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы);
при выявлении в нормативном правовом акте субъекта Российской Федерации, уставе муниципального образования (муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав) коррупциогенных факторов направлять экспертные заключения по результатам проведения правовой экспертизы и заключения об отказе в государственной регистрации устава муниципального образования (муниципального правового акта о внесении изменений в устав) соответственно в орган государственной власти субъекта Российской Федерации, принявший акт, главе муниципального образования, представившему муниципальный правовой акт на государственную регистрацию. Копии указанных заключений направлять также в органы прокуратуры.
Приказом Минюста России от 27 июля 2015 г. N 183 в пункт 3 внесены изменения
См. текст пункта в предыдущей редакции
3. Департаменту конституционного законодательства, развития федеративных отношений и местного самоуправления (А.А. Корнеев) осуществлять методическое обеспечение деятельности по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, уставов муниципальных образований (муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы).
Приказом Минюста России от 27 июля 2015 г. N 183 в пункт 4 внесены изменения
См. текст пункта в предыдущей редакции
4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя Министра Д.В. Аристова.
 
	Министр
	А.В. Коновалов


 
Зарегистрировано в Минюсте РФ 12 апреля 2010 г.
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