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Информация о материально-техническом обеспечении 
предоставления услуг организацией культуры

Муниципальное казенное учреждение «Дом культуры Первомайского городского поселения» располагается в двухэтажном здании общей площадью 816,1 м2 доступном населению. 
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг культурно-досуговой деятельности гражданам всех возрастов: детям дошкольного возраста, подросткам, молодежи, взрослому населению и гражданам старшего поколения, в т.ч. лицам с ОВЗ. 
Перед входом в здание для въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус.
Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации, выходом в информационно-коммуникационную сеть интернет.  Оснащение телефонной связью, системой видеонаблюдения, системой пожарной безопасности и «тревожной» кнопкой временно отсутствует в связи с тем, что в 2021 году в здании МКУ «Дом культуры» начался капитальный ремонт.
В настоящий момент частично выполнена внутренняя отделка второго этажа, смонтированы окна, смонтировано отопление по всему зданию, частично смонтирована отмостка, вентиляция и кондиционирование выполнено примерно на 5%, частично выполнены работы по электричеству
Ремонт кровли, водоснабжения, канализации еще не осуществлен. На сегодняшний день здание Дома культуры Первомайского городского поселения осуществлять деятельность в полной мере не может, так как находится в аварийном состоянии - старые сети электричества, водоснабжения, демонтированы, новые не смонтированы, помещения находятся в состоянии, непригодных для работы. Коллективы занимаются на площадках других образовательных учреждений поселка.
Для проведения культурно-массовых мероприятий Дом культуры оснащен видео и музыкальной аппаратурой. В Доме культуры имеется мультимедийное оборудование. Всё имеющееся оборудование, аппаратура отвечают требования стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. 
В костюмерной Дома культуры хранится свыше 300 наименований различных костюмов: театральных, танцевальных, народных и т.д., а ещё парики, шляпы, театральная обувь, различный реквизит.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Дома культуры функционирует официальный сайт. Также можно отправлять сообщения на электронную почту dk_pgp@mail.ru
Уборка помещений учреждения и прилегающей территории к зданию производится каждый день.
В учреждении и на прилегающей территории запрещено курить.
Дом культуры располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.
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